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  .نمره تعلق گیرد 25/0هر مورد به    گزینه مناسب را انتخاب کنید.
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5/1  

 معادلات زیر را حل کنید.
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ومسصفحه   
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  ست آورید.توابع زیر را بد دامنۀ
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)نمودار تابع  ) =  g x x2 2 )تابع  را به کمک انتقال 2 ) = f x x2   رسم کنید. 2
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چهارم صفحه  
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) وارون تابع  ) =  f x x 2 fبرد و  را بدست آورده 3  مشخص کنید. را  1

           

   

   

/ / /

/

/

=

(

f f

y x y x y x

f x x

D R ,





         

    

   

0 25 0 25 0 2
22 2

21

5

0 25

0 251

2 3 3 2 3 2

3 2

2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 

  ن!نه برای ریاضیدان شدن، بلکه برای خردمند شد ؛ریاضیات را باید به همه آموخت 20
 

(کتاب درسی  2سؤال شماره  52صفحه کار در کلاس )   

(قسمت ت کتاب درسی 3سؤال شماره  62صفحه تمرین )   
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